



**IMPRESO PARA EL BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID
CONSEJERÍA DE SANIDAD.- SERVICIO MADRILEÑO DE SALUD
HOSPITAL UNIVERSITARIO RAMÓN Y CAJAL**

SUMARIO

RECTIFICACIÓN de error material en el anuncio de licitación del procedimiento abierto del suministro de endoprótesis de PTFE con heparina en Nitinol y endoprotesis de PTF con heparina de acero para el Servicio de Angiología y Cirugía Vascular del Hospital Universitario Ramón y Cajal“.

TEXTO

Se informa que en el anuncio de licitación publicado con fecha 22 de julio de 2024 en el BOLETIN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID, Núm. 173, pág. 267 se ha detectado error material en relación al número del expediente.

Donde dice:

d) Número de expediente: 2024000044.

Debe decir:

d) Número de expediente: 2024000024.

Madrid, en la fecha de la firma.

EL DIRECTOR GERENTE,

P.A. DIRECTOR MÉDICO

(R.D. 521/1987 de 15 de abril)

Firmado digitalmente por: MARTINEZ FERNANDEZ RAFAEL
Fecha: 2024.07.24 12:32

Fdo.: Rafael Martínez Fernández